NEWS LETTER

2024年9月18日(水) 株式会社ぐるなび(コード番号2440 東証プライム)



食でつなぐ。人を満たす。

ぐるなび

フードホール

ワー

GURUNAVI FOODHALL WYE 栄 新店情報 「もつ煮込うどん まん天」が9月18日(水)にオープン!

<公式URL> https://gurunavi-wye.com/shop/sakae/

株式会社ぐるなび(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:杉原章郎)が「Maruei Galleria(マルエイガレリア)」(愛知県名古屋市)でプロデュースしているフードホール「GURUNAVI FOODHALL WYE 栄」に、「もつ煮込うどん まん天」が2024年9月18日(水)にオープンします。







<u>もつ煮込うどん まん天</u>

富山ブラックらーめん「麺家いろは」が、新業態「もつ煮込うどん まん天」の2号店をオープン。「GURUNAVI FOODHALL WYE 富山」への1号店出店をきっかけに今回の出店が決定し、名古屋初出店となります。富山のご当地グルメとして近年トレンド入りする「もつ煮込うどん」。良質のもつを丁寧に下処理してじっくり煮込み、プリプリした食感に仕上げました。鶏ガラを使い昆布や鰹節と合わせたコク深い味噌スープとプリプリのもつ、モチモチの平打ち麺が一体となり胃袋を満たします。他にも、トンテキなどの定食メニューや富山ブラックまぜそばも提供予定です。

営業時間:11:00~23:00(Lo22:00) 公式HP:https://manten-udon.com/

SNS: https://www.instagram.com/menyairoha/

また、オープン日から9月23日(祝)の6日間限定で、お一人様200円OFFとなる、NEWオープンキャンペーンを実施いたします。この機会に、「もつ煮込うどん まん天」をはじめGURUNAVI FOODHALL WYE 栄ならではの飲食店ラインナップを様々なシーンでお楽しみください!

「GURUNAVI FOODHALL WYE」概要

ネーミングには3つの想いが込められています。

- 1. What/Where Do You Eat? の頭文字を抜粋。 何をどこで食べるか、お店選びの楽しみが生まれる場に。
- 2. ワイワイできる場所。

ワイワイと食事の賑わいが生まれる場に。

3.3つの直線がつながる「Y」の文字をイメージ。 ぐるなびが中心となり飲食店、商業施設、ユーザーの3者の出会いやつながりを創出する場に。

[公式サイト] https://gurunavi-wye.com/
[note] https://note.com/gnavi_official/m/m34fe148968d6

<本件に関する報道機関からのお問い合わせ先>

株式会社ぐるなび 広報グループ MAIL:pr@gnavi.co.jp

